

中共使官員軍隊

與農工等共同工作

清除官僚作風

△攻擊官僚作風運動

中國北京五日路透社電。星期日在中共統治下之大陸若干部份地方。中共之政府官員。智識份子及軍隊之軍官等。曾經在農夫們及工人們。共同工作數小時。

中共之最近共產黨中央委員會。曾經向政府及共產黨各階層之領袖。克服官僚政治之作風。必須要時常與羣衆作密切之聯繫。

爲要實行克服官僚政治作風。保持與老百姓之密切關係。必須要羣衆共同工作。故此星期日。政府官員。智識份子。及軍官之下鄉及入工廠。與農民及工人們。一同工作。係爲實行此種指示之先鋒隊。

此種清除官僚作風之運動。係打擊及解除中共現行之養育「正確之馬克思思想」。尤其是掃除人民與官吏之矛盾狀態存在最理想之途徑。中共認爲。只有發動各階層之領導人物。與各階層之人物直接接觸。設身處地去體驗人民之困難。才能有優良之政府。使今後之施政。能夠走上最正確之途徑。

在此種運動。至少在一年之內。始有希望有結果。

現在中共大陸攻擊官僚政治作風。已經獲得了基礎。當然仍有若干部份仍未能推行。但大致上。中共已經開始了此種清除官僚政治作風之運動。

美駐台軍事團

六週年紀念

台北。二日今衆社電

之軍事顧問團。來此訓

練及指示蔣介石之六十萬

兩國。現均已贊成停火。

兩國之總統。亦已於昨星

期日。先後簽署停火協定

事件。則即可成爲大戰矣

泥加拉瓜及洪都拉斯

指揮洪都拉斯軍隊。以

機槍襲擊各村落。並對

天主教主教加羅斯。昨在此間記者招待席上稱。在中

監禁六年。於六週始被釋放。現返抵此間之羅馬

劍加其頭。迫他承認其爲間諜之罪。結果。該主教因

爲不想死。而亦承認他爲間諜之罪。

該主教已在中國居住達十八年。目前抵香港時。

捷克會交給敘利亞全部之工業上器材。

敘利亞。幫助敘利亞經濟之建立。

捷克會交給敘利亞全部之工業上器材。

泥加拉瓜及洪都拉斯

指揮洪都拉斯軍隊。以

機槍襲擊各村落。並對

天主教主教加羅斯。昨在此間記者招待席上稱。在中

監禁六年。於六週始被釋放。現返抵此間之羅馬

劍加其頭。迫他承認其爲間諜之罪。結果。該主教因

爲不想死。而亦承認他爲間諜之罪。

該主教已在中國居住達十八年。目前抵香港時。

捷克會交給敘利亞全部之工業上器材。

埃及。蘇港。路透社電。一艘七千六百四十一噸

船。於星期五進入此港。而向南駛。該船

星期日匆匆由洪都拉斯。

共定一項。移民數額之運費。交給埃及運河管理局。星期五

午。五月一日。爲美國駐台

軍。今日台灣國方軍隊。已

經能夠運用美國之武